

POSTUPY PRO UPLATNĚNÍ PRÁVA NA ODSTOUPENÍ V PŘÍPADĚ UZAVŘENÍ SMLOUVY O ZPROSTŘEDKOVÁNÍ MIMO OBCHODNÍ PROSTORY ZPROSTŘEDKOVATELE:

V případě, že jste uzavřel/a smlouvu o zprostředkování s ARTOSS realitní kancelář, s.r.o. mimo naše obchodní prostory, máte právo odstoupit od smlouvy bez udání důvodu ve lhůtě 14 dnů ode dne následujícího po dni uzavření smlouvy o zprostředkování.

Pro účely uplatnění práva na odstoupení od smlouvy musíte o svém odstoupení od uzavřené smlouvy o zprostředkování informovat jednatele Ing. Pavla Paulena, tel.: 602 344 145, e-mail: paulen@artossreality.cz, poštovní kontakt ARTOSS realitní kancelář, s.r.o., Mlýnská 68, 602 00 Brno, formou jednostranného právního jednání (například dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, nebo e-mailem). Můžete použít příložený vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy, není to však Vaší povinností.

Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od uzavřené smlouvy o zprostředkování, postačuje odeslat odstoupení od smlouvy před uplynutím příslušné lhůty.

DŮSLEDKY ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

Pokud odstoupíte od uzavřené smlouvy o zprostředkování, vrátíme Vám bez zbytečného odkladu, nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne, kdy nám došlo Vaše oznámení o odstoupení od smlouvy, všechny platby, které jsme od Vás obdrželi. Pro vrácení plateb použijeme stejný platební prostředek, který jste použil(a) pro provedení počáteční transakce, pokud jste výslovně neurčil/a jinak, kdy s vrácením plateb Vám nevzniknou další náklady.

Pokud zprostředkovatel začal vyvíjet činnost směřující k zprostředkování uzavřené smlouvy, se kterou mu vznikly prokazatelné náklady, uhradíte nám částku úměrnou rozsahu poskytnutých služeb do doby, kdy jste nás informoval/a o odstoupení od smlouvy, a to v porovnání s celkovým rozsahem činností a služeb, které měly být poskytnuty na základě smlouvy.

VZOROVÝ FORMULÁŘ PRO ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

Adresát: ARTOSS realitní kancelář, s.r.o., k rukám jednatele Ing. Pavla Paulena, Mlýnská 68, Brno 602 00

Oznamuji, že tímto odstupuji od smlouvy o zprostředkování - číslo smlouvy ze dne

Jméno a příjmení spotřebitele, adresa spotřebitele

Datum a podpis spotřebitele (pouze pokud je tento formulář zasílán v listinné podobě)

Tento dokument je trvale vystaven i na internetových stránkách zprostředkovatele www.artossreality.cz